
 
 

ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА 

VIII скликання 

 

ПРОТОКОЛ №58 

проведення спільного засідання постійних комісій 

 

 

06 квітня 2023 р.                                                                           

                       

                                                                                       зал засідань Дунаєвецької міської ради 

1000 год. дня                                                                                              

 

 

На засіданні присутні депутати: Антал В.І., Боднар С.Б., Вознюк Т.В., Григор’єв О.В., 

Гураєвська Т.С., Даньков Ю.М., Доротюк І.В., Жовнір Р.Є., Красовська Л.Є, Кріль Ю.В., 

Мартинюк О.Ф., Мудрик К.М., Поліщук Ю.С., Романюк В.О., Сікора В.Т., Срюбко О.О.,  

Тимофієв О.А., Тимчишин М.В., Тулюк І.В.,  Чекман Ю.П., Ясінський О.В. 

 

Запрошені: 

Чекман В.К. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Яценко С.М. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Абзалова Т.В. – начальник фінансового управління міської ради 

Лясота Т.А. - начальник  юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради   

Макогончук В.В. – начальник    земельного відділу апарату виконавчого комітету міської 

ради 

Мудра І.О. - спеціаліст  управління містобудування, архітектури, житлово-комунального 

господарства, благоустрою та цивільного захисту  міської ради 

 

СЛУХАЛИ:   Григор’єва О.В.,  який  запропонував  включити до порядку денного питання з 

голосу:  «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою». 

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА-16. ОДНОГОЛОСНО 

  

      

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

1. Про затвердження Програми створення та впровадження містобудівного кадастру 

Дунаєвецької територіальної громади на 2023 – 2024 роки 

2. Про затвердження Програми взаємодії регіонального сервісного центру Головного 

сервісного центру  МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС) з Дунаєвецькою міською 

радою в сфері надання адміністративних послуг населенню  на  2023 рік 

3. Про   затвердження    Статуту    комунального некомерційного підприємства  

«Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги»  Дунаєвецької міської ради у 

новій редакції 

4. Про внесення змін до міського бюджету на 2023 рік 

5. Про розроблення  документації  із землеустрою 

6. Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земельних 

ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва 

7. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою 

8. Різне 



РОЗГЛЯД ПИТАНЬ: 

 

1.  Про затвердження Програми створення та впровадження містобудівного кадастру 

Дунаєвецької територіальної громади на 2023 – 2024 роки 

СЛУХАЛИ: Мудру І.О. 

ВИСТУПИЛИ: Ясінський О.В., задав питання, чи потрібно буде вводити ще одну штатну 

одиницю 

Срюбко О.О., поцікавився,  з якого часу буде діяти програма 

Мартинюк О.Ф., куди саме йдуть ці кошти  і яка відповідальність за невірне внесення 

Заяць В.В., відповіла на дані питання. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження Програми створення та впровадження 

містобудівного кадастру Дунаєвецької територіальної громади на 2023 – 2024 роки» винести 

на розгляд пленарного засідання п’ятдесят восьмої (позачергової) сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

2.  Про затвердження Програми взаємодії регіонального сервісного центру Головного 

сервісного центру  МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС) з Дунаєвецькою 

міською радою в сфері надання адміністративних послуг населенню  на  2023 рік 

СЛУХАЛИ:  Лясоту Т.А. 

ВИСТУПИЛИ:  

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження Програми взаємодії регіонального 

сервісного центру Головного сервісного центру  МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ 

МВС) з Дунаєвецькою міською радою в сфері надання адміністративних послуг населенню  

на  2023 рік» винести на розгляд пленарного засідання п’ятдесят восьмої (позачергової) сесії 

міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

3.  Про   затвердження    Статуту    комунального некомерційного підприємства  

«Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги»  Дунаєвецької міської 

ради у новій редакції 

СЛУХАЛИ: Лясоту Т.А. 

ВИСТУПИЛИ: 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про   затвердження    Статуту    комунального 

некомерційного підприємства  «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги»  

Дунаєвецької міської ради у новій редакції» винести на розгляд пленарного засідання 

п’ятдесят восьмої (позачергової) сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

4.  Про внесення змін до міського бюджету на 2023 рік 

СЛУХАЛИ: Абзалову Т.В. 

ВИСТУПИЛИ: Мартинюк О.Ф.,  як ми маємо збільшити доходи на податок на нерухоме 

майно? Яким чином маємо збільшити адміністративні штрафи? Де в нас фіксуються 

адміністративні штрафи в автоматичному режимі? 

Ясінський О.В.,  скільки закладено коштів на адміністративні штрафи на 2023 рік? 

Абзалова Т.В.,  відповіла на дані питання. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до міського бюджету на 2023 рік» 

винести на розгляд пленарного засідання п’ятдесят восьмої (позачергової) сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

5.  Про розроблення  документації  із землеустрою 

СЛУХАЛИ: Макогончука В.В. 



ВИСТУПИЛИ: Ясінський О.В.,  надав пропозицію щодо облаштування автозупинки 

поблизу кладовища. 

Гураєвська Т.С., вказала на необхідність ліквідації смітника біля кладовища. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про розроблення  документації  із землеустрою» винести на 

розгляд пленарного засідання п’ятдесят восьмої (позачергової) сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

6.  Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації 

земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва 

СЛУХАЛИ: Макогончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічних документацій із землеустрою 

щодо інвентаризації земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва» винести на розгляд пленарного засідання п’ятдесят восьмої (позачергової) 

сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

7.  Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою 

СЛУХАЛИ: Макогончука В.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із 

землеустрою» винести на розгляд пленарного засідання п’ятдесят восьмої (позачергової) 

сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

8.  Різне 

 

Голова постійної комісії з питань 

містобудування, будівництва, 

агропромислового комплексу, земельних 

відносин, охорони навколишнього 

природного середовища та екології   

 

 

 

                                  Вячеслав АНТАЛ 

 

                             

 

Голова постійної комісії з питань 

планування, фінансів, бюджету      та 

соціально-економічного розвитку, зв’язків з 

виконавчими структурами, органами 

місцевого самоврядування, об’єднаннями 

громадян та засобами масової інформації    

 

 

 

 

                                        

 

                                     

                                 Сергій БОДНАР 

Голова постійної комісії з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, фізкультури, 

спорту та соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності, прав 

людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів 

 

                              

 

                                  

                              

                                  Юрій ЧЕКМАН 

 

Заступник голови постійної комісії з питань 

житлово-комунального господарства, 

комунальної власності, промисловості, 

підприємництва та сфери послуг  

  

                                   

                                    

                                  Віктор РОМАНЮК  

 



 

 

 

 

                                                                   


